PEHIEHUE 3AJ1AY HA
BIIMCAHHBLIE
N OIIMCAHHBIE
MHOI'OI'PAHHUKH (nmpusma)




BrimcaHHbIM B IPU3MY IIAP.

1. [llap MOXHO BOHCATh B MPAMYIO IIPU3MY, €CJIH B
OCHOBAaHME IIPU3MbI MOXXHO BIIMCATh OKPYXHOCTh, a
BbICOTA IIPU3MbI paBHA JUAMETPY 3TOM OKPYKHOCTH.

2. lleHTp BHOHCAHHOTO Iapa JEKHUT Ha CEPEANHE
BBICOTBI MPSIMOU MNPU3MBI, IPOXOIALICH 4Yepe3 ILIEHTP
OKPY>KHOCTH, BITMCAHHOM B OCHOBAHME, a PAANyC lIapa
PABEH PAANYCY OKPYXKHOCTH, BIIMCAHHOW B OCHOBAHUE
[IPU3MBI.



3agada Ne 1

Hano: ABCA B .C —

gl
[IpaBUJIbHAsE  TPEYroJibHAas
[pu3Ma, OIIMCAaHHAsA BOKPYT

mapa.

Havaurte: «.




3agada Ne 2

Hano: ABCA B C, -

LB 1

IIpaBUJIbHAS TPEYIroJbHAsSA
npusMa, OIMCAaHHAsA
BOKPYT mapa,
AN = NB.

Hauaure: o.




3agadya Ne 3

Hano:  ABCA B C, —
IpaBUJIbHASA  TPEYroJjbHas
npusmMa, (O —  LEHTp

BIHCAaHHOIO mapa, BD ~AC.

Haiaure: sin o




3agada Ne 4

Hano: ABCA B C, -

i
IIpaBUJIbHASA TPEYroJbHAs
npusma, O, — meHtp A
ABC.

Hauaure: o.




3agada Ne 5

Hano: ABCA B C, -

g1 I
psiMas TpEYroJjbHas

npusma, - ACB = 90°, AC
= 3, CB =4, O — ueHtp
BITMCAHHOTO II1apa.

Hauaure: Rm.




OnucaHHBIN 0KO0JI0 IIPU3MBbI IHIAP.

1. Oxo10 IIpu3MBI MOKHO ONHKCATh Iap TOrna
M TOJIBKO TOTJIAa, KOTJIa IMpr3Ma npsiMasi i OKOJIO
OCHOBAHHSI MOKHO OIHMCATh OKPY>KHOCTb.

2. llenTp 1miapa, ommMcaHHOro OKOJIO MPAMOM
[IPU3MBI, JICKUT HA CEPEIANHE BBICOTHI IIPU3MBI,
IIPOBEACHHOUN YEPE3 LICHTP OKPYKHOCTH,
OITMCAHHOM OKOJIO OCHOBAHMUSI



3agada Ne 1

Hano: ABCA B C, -
IpaBUJIbHAS TPEYroJabHas
npusma, 4 B, =3, A4, =
8, O — LIEHTP ONHCAHHOIO

mapa.

Hawnnure;: Rm.




3agada Ne 2

Hano: ABCA B .C —

o g g
[IpaBUJIbHAS TPEYIroJbHAs

npusmMa, (O —  LEHTP
ONMCAaHHOTO MIapa, R =
L0 el e

OCH

Hanaure: AA "




3agada Ne 3

Hano: ABCA B C, -

i 4 !
IIpaBUJIbHAS TPEYIroJbHAsSA

npusMa, (O — LEHTP
OIIMCAHHOIO mapa,
R =5,44 =38,

ON -BC, 0102 - (4BC).
Haunaurte: ON.




3agada Ne 4

Hano: ABCA B C, -

" 1\ !
npsiMast TPEYTroJbHAs

pusMa, ACZ/_ CB =35, AB
=0,44, =7 , O —1IeHTp
OHI/IC&HHOFO mapa.

Hauaure: Rm.




3agada Ne 5

Hano: ABCA B.C —

LS |

psiMast TPEYTroJabHas
npusma, - ACB =90° R =
10, BB, = 6.

Hauaure paauyc
OKPY>KHOCTH, OTIMCAHHOU
BOKPYT TpeyrojabHuka ABC.




